

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



◀2022年7月10日，纽约千名法轮功学员齐聚在纽约最老中国城——曼哈顿华埠，举行“七·二零”反迫害大游行。

被非法在家开庭枉判 辽宁盘山县周绍堂含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）盘锦市盘山县东郭镇尹屯村82岁的法轮功学员周绍堂，二零二一年十二月份两次被非法在他家开庭，被诬判监视居住一年，于二零二二年十一月十七日含冤离世。

周绍堂一九四零年四月八日出生，是一九九九年七月二十日之前开始修炼法轮大法。二零零零年两次进京，为大法鸣冤，十二月三十一日在天安门广场打99米长的横幅，被北京天安门广场警察绑架，非法关押，被北京东城区法院非法判刑四年，非法关入凌原第一监狱迫害。

出狱回家后，周绍堂经常外出讲真相，多次被邪恶绑架、抄家、被打、被骚扰。二零一二年二月二十八日上午周绍堂被石新镇派出所恶警绑架，后去七、八个恶警抄周绍堂家，抄走大法书，大锅（卫星接机）DVD等。

二零二一年一月十三日在集贸市场讲真相，又一次被羊圈子派出所警察绑架，其实是早已预谋好的。他被劫持到派出所时，看到桌子上面放着他的一张大照片。下午，七、八个警察去非法抄家，警察抄

几本大法书，就要把周绍堂带走。这时，周绍堂的老伴（不修炼，八十多岁）血压高，不能动了，周绍堂也瘫软在地上。家人不让警察带走，僵持三、四个小时，最后，警察给上级打电话，才离开，没有把周绍堂带走。

虽然人没被带走，以后每两、三天就被羊圈子派出所警察骚扰一次。而且构陷的程序照样进行着。周绍堂被构陷到兴隆台法院。

九月的一天，检察院通知他和家属，二零二一年九月二十八日下午两点，对周绍堂法院非法开庭。预期非法开庭那天，家人用轮椅把周绍堂推上法庭。到法庭上，周绍堂就晕过去了，法医检查血压高压200，马上送医院，到医院，他醒过来了，做完检查，就回家了。

在他身体极度虚弱情况下，周绍堂于二零二一年十二月份在他家两次被非法开庭，二零二一年十二月八日被诬判监视居住一年，并且把一部手机放在他家屋内监听。

由于手机的监听造成对本人的压力很大，不能学法、不能炼功，致使他身体出现肺结节状况，于二零二二年十一月十七日含冤离世。

◇

近期中国多省中共法院、检察院官员被查落马

【明慧网】从二零二一年二月底，中共政法系统开始所谓“整顿”，一年多来，被查落马的政法委、检察院、法院、公安、监狱、司法等部门的官员与日俱增，而这些部门恰恰是二十三年来直接参与迫害法轮功学员的部门——绑架、非法起诉、判刑、监禁、施酷刑，不仅违背了中国《宪法》，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。

善恶有报这是天理，苍天有眼，不会放过任何一个恶人和恶事。叩问良知，那些参与了迫害善良修炼者的落马的政法委、检察院、法院、公安等官员，在面对善与恶的选择中，你选择的是什么呢？

下面是今年发生在辽宁省官员被查落马和他们参与迫害善良的法轮功学员的部份消息。

原辽宁省盘锦市中级人民法院院长王宏被公诉

王宏，男，一九六七年十二月生，一九八九年七月开始工作，一九八六年十二月加入中共邪党。曾任辽宁省高级法院党组成员、执行局局长（副厅级），一级高级法官。

二零二二年六月十日，王宏被立案调查，后被逮捕。二零二二年七月，王宏涉嫌受贿罪一案，由沈阳市检察院依法向沈阳市中级法院提起公诉。

院提起公诉。

从王宏的官方履历看，二零零七年九月至二零一二年十一月，王宏分别任盘锦市检察院副检察长和盘锦市中级人民法院副院长。从二零一二年十一月至二零一三年一月，王宏任盘锦市中级人民法院副院长、代院长，二零一三年一月至二零一八年九月，任盘锦市中级人民法院院长；此后，任辽宁省高级法院执行局局长，至被免职。

在中共迫害法轮功学员的二十三年中，中共公、检、法对千万法轮功学员的违法判刑，一般是中级法院非法判刑，市或区级法院非法宣判，而有法轮功学员不服，上诉至中级法院时，中级法院不调查、不开庭，直接非法维持冤判。王宏在任盘锦市中级人民法院院长期间，就是这样违法行事。

例如，二零一七年六月八日下午，辽宁省盘锦市双台子区法院对法轮功学员丁艳清进行非法庭审。庭上，丁艳清阐明自己没有犯罪，没有破坏任何一部法律实施，要求无罪释放。丁艳清揭露在被绑架过程中自己身体所受到伤害，以及自己目前在看守所身体不好的状况。北京律师为丁艳清做了无罪辩护，指出办案机关伪造证据，信仰法轮功合法。丁艳清的家属也为她做了辩护。可是法官盖世贤以庭审时间

长了为借口，只让说了几句，就不允许说了，结束了庭审。

二零一七年八月二十二日，丁艳清被盘锦市双台子区法院枉判两年半，并勒索罚款三千元。

二零一七年十一月九日，丁艳清的家属上诉到盘锦市中级人民法院，并控告盘锦市双台子区法院违法枉判。然而，二零一七年十二月二十六日，盘锦市中级人民法院法官仍在不开庭的情况下，非法维持原判。

作为盘锦市中级人民法院院长的王宏对双台子区法院和中级法院枉判刑期迫害法轮功学员丁艳清负有不可推卸的责任。这一枉法判刑给了艳清和她的家庭带来不可弥补的伤害，王宏也是直接责任人。

结语

法网在收，人在做，天在看。希望世人把握自己，珍惜宝贵的机缘，摆脱中共恶魔的魔爪。也希望曾经参与迫害法轮大法或还在迫害大法修炼者的各级检察院和法院人员，停止迫害，在这一个个警世的报应面前，深刻反省自己。都知道法轮功是在做好人，为什么还有人在助纣为虐迫害好人？虽然是出于工作压力，上指下派，但是历史的教训是谁做了什么都得自己去承担。请惊醒吧！为自己和家人留条后路，选择美好未来。（节选）◇

盘锦新闻简讯

盘锦市大洼区大法弟子赵彩虹被绑架补充

辽宁省盘锦市大洼区新兴镇两棵树村大法弟子赵彩虹（音），七月二十一日，在新兴大集讲真相时，被新兴派出所警察绑架。随后，新兴派出所伙同大洼分局对其非法抄家。

新兴派出所：0427-6811110

叶涛 18742341234 郭宝森
辽宁省大洼县新立镇大法弟子蒋秀兰被扣发养老金

二零二零年六月，辽宁省盘锦市大洼县新立镇苏家村大法弟子蒋秀兰的丈夫接到社保（退休办）工作人员的电话，说让蒋秀兰拿着释放证到派出所去签字，不签的话就扣发她的养老金。当时蒋秀兰在姑娘家带小孩，就没理他。结果社保从二零二零年八月份开始扣发蒋秀兰的养老金。

盘锦市双台子大法弟子赵艳荣被非法开庭

辽宁省盘锦市双台子大法弟子赵艳荣于二零二二年七月十二日在兴隆台区法院被非法开庭。

盘锦市法轮功学员邢学莲被绑架

盘锦市孙家法轮功学员邢学莲于9月27日被绑架，具体情况不详。◇



迫害法轮功 法网难逃